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Mobile Bar 
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code/κωδικός: 0195

2.70(l) x 0.90(w) x 2.00(h) m

€350.00

(+357) 77 773033 / 96 281051 • #OrganizUevents • www.organizuevents.com • info@organizuevents.com

Mob i l e  Ca r tMob i l e  Ca r t

*comes in two pieces if needed/
μοιράζεται σε δύο κομμάτια 

εφόσον ζητηθεί 

- weddings, parties, corporate events -



Mobile Carriage
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code/κωδικός: 0196

2.20(l) x 0.90(w) x 1.76(h) m

€180.00

(+357) 77 773033 / 96 281051 • #OrganizUevents • www.organizuevents.com • info@organizuevents.com

*comes in two pieces if needed/
μοιράζεται σε δύο κομμάτια εφόσον ζητηθεί 

Mob i l e  Ca r tMob i l e  Ca r t

My feet is my only carriage..

- Bob  Marley -

- christenings, exhibitions, birthday parties -



Louis Chair (code 0020)

CUSHION/
ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙ

white/άσπρο

black/μαύρο
c/κωδ.:0002

+ €1.00 for black cushion/
για μαύρο μαξιλαράκι

c/κωδ.:0003

GOLD/ΧΡΥΣΗ
code/κωδικός:0001

€3.00

Crossback Chair (code 0018) & Light Beige 
Tablecloth (code 0073) 

*Thonet Chair + Chiavari Chair (In Silver & In Black) - Limited Availability (Black Cushion - Charged Extra)

Chair/ΚαρέκλαChair/Καρέκλα
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NAPOLEON - 38x39x85cm

CLEAR/ΔΙΑΦΑΝΗ
code/κωδικός:0009

€3.50

GOLD/ΧΡΥΣΗ
code/κωδικός:0010

€3.50
code/κωδικός:0008

€3.50

WHITE/ΑΣΠΡΗ

VICTORIA - 48x35x92cm

CLEAR/ΔΙΑΦΑΝΗ
code/κωδικός:0011

€4.00

DARK CLEAR/
ΣΚΟΥΡΑ ΔΙΑΦΑΝΗ

code/κωδικός:0012
€5.00
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CHIAVARI - 40x42x93cm

WHITE/ΑΣΠΡΗ
code/κωδικός:0004

€3.00

BLACK/ΜΑΥΡΗ
code/κωδικός:0006

€3.50
* limited availability

SILVER/ΑΣΗΜI
 code/κωδικός:0005

€3.00
* limited availability

FOLDING WHITE /
ΔΙΠΛΩΤΗ ΑΣΠΡΗ

36x39x78cm

€3.00
code/κωδικός:0007

WHITE/ΑΣΠΡΗ

* limited availability



CROSSBACK 
WOODEN/ΞΥΛΙΝΗ 

40x50x92cm
code/κωδικός:0018

€4.00

LOUIS WOODEN/
ΞΥΛΙΝΗ 

40x52x100cm
code/κωδικός:0020

€10.00

* limited availability

METAL /
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
30x30x76cm

€3.00

CLEAR /ΔΙΑΦΑΝΟ
30x30x76cm

code/κωδικός:0023
€8.00

code/κωδικός:0024
BLACK/ΜΑΥΡΟ

€5.00
code/κωδικός:0025
WHITE/ΑΣΠΡΟ

€5.00

CLEAR/
ΔΙΑΦΑΝΟ

(ΜΕ ΠΛΑΤΗ)
30x30x115cm

code/κωδικός:0026

€10.00

GATSBY GOLD/ΧΡΥΣΟ
46x43x114cm

code/κωδικός:0027

€10.00

THONET -
WOODEN/ΞΥΛΙΝΟ 

41x41x110cm
code/κωδικός:0029

€10.00

LOUIS - WOODEN/
ΞΥΛΙΝΟ 

40x52x110cm
code/κωδικός:0030

€15.00

code/κωδικός:0198

BLACK/ΜΑΥΡΟ
54x51x103cm

€5.00
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We' v e  g o t  y o u r  b a c k !

code/κωδικός:0022
WHITE/ΑΣΠΡΟ

code/κωδικός:0021
BLACK/ΜΑΥΡΟ

CROSSBACK -  
WOODEN/

ΞΥΛΙΝΟ 40x45x110cm
code/κωδικός:0028

€10.00

back side

THONET WOODEN/
ΞΥΛΙΝΗ 

40x41x90cm 
code/κωδικός: 019

€4.00

* limited availability

* limited availability

PLASTIC/
ΠΛΑΣΤΙΚΟ

30x30x115cm

Stool/ΣκαμπόStool/Σκαμπό

+ €1.00 for/για  

black/μαύρο

white/άσπρο

green/πράσινο

GATSBY CUSHION/
ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙ

c/κωδ.:0015

c/κωδ.:0016

c/κωδ.:0017

 AVAILABLE  IN WHITE/
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΣΕ ΑΣΠΡΗ

code/κωδικός: 0014

 GATSBY GOLD/ΧΡΥΣΗ
40x43x95cm

code/κωδικός:0013
€5.00



PLASTIC RECTANGULAR /
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

 180x75cm1. code/κωδικός:0043  -  €6.00

1. Sits 8 / Θέσεις 8 - 120x75(h)cm  /

2. Sits 10 / Θέσεις 10 - 150x75(h)cm  /
 
3. Sits 12 / Θέσεις 12 - 180x75(h)cm / 

code/κωδικός:0036  -  €8.00

code/κωδικός:0037  -  €10.00

code/κωδικός:0038  -  €12.00

PLASTIC ROUND / ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ

 PLASTIC SQUARE /
 ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

90x90x75cm
code/κωδικός:0039

€6.00
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Table/ΤραπέζιTable/Τραπέζι

Thonet Chair (code 0019) Crossback Chair (code 0018) 
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 a  t a b l e  f o r  e v e r y  o c c a s i o n . . !

WOODEN  RECTANGULAR / 
ΞΥΛΙΝΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

100x210x75cm
code/κωδικός:0034

€50.00
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code/κωδικός:0032

€70.00

 BLACK WOODEN RECTANGULAR /
ΜΑΥΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

100x210x75cm

 WOODEN ROUND / ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ  
175x75cm

code/κωδικός:0035

€70.00

WHITE WOODEN ROUND  / ΑΣΠΡΟ
ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ (WEDDING

CAKE/ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥΡΤΑΣ) - 100x75cm
code/κωδικός:0197

€60.00

WHITE WOODEN RECTANGULAR /
ΑΣΠΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

100x210x75cm
code/κωδικός:0031

€70.00

VINTAGE WOODEN
RECTANGULAR / ΞΥΛΙΝΟ

ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ  
100x220x75cm

code/κωδικός:0033

€70.00
  Memor i e s  a r e  made ga th e r edMemor i e s  a r e  made ga th e r ed

a r ound a t a b l e !a r o und a t a b l e !   
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High table/Ψηλό ΤραπέζιHigh table/Ψηλό Τραπέζι
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WOODEN RECTANGULAR w
BLACK METAL LEGS / ΞΥΛΙΝΟ

ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ ME ΜΑΥΡΑ ΠΟΔΙΑ 
140x60x110cm

code/κωδικός:0225

€30.00

WOODEN ROUND TOP / ΞΥΛΙΝΟ
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΑΠΑΚΙ - 80x110cm

SILVER LEG/
ΑΣΗΜΙ ΠΟΔΙ

code/κωδικός:0221

GOLD LEG/
ΧΡΥΣΟ ΠΟΔΙ

code/κωδικός:0222

€30.00 €30.00

PLASTIC ROUND TOP /
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΑΠΑΚΙ

80x110cm
code/κωδικός:0040

€8.00

WHITE WOODEN RECTANGULAR /
ΑΣΠΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

220x100x110cm
code/κωδικός:0228

€70.00

BLACK WOODEN RECTANGULAR /
ΜΑΥΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

220x100x110cm
code/κωδικός:0229

€70.00

WHITE ROUND TOP/ ΑΣΠΡΟ
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΑΠΑΚΙ - 80x110cm

€30.00 €30.00

code/κωδ.:0223 code/κωδ.:0224

SILVER LEG/
ΑΣΗΜΙ ΠΟΔΙ

GOLD LEG/
ΧΡΥΣΟ ΠΟΔΙ

WHITE RECTANGULAR TOP / 
ΑΣΠΡΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ

140x60x110cm

SILVER LEG /
ΑΣΗΜΙ ΠΟΔΙ

code/κωδικός:0226

GOLD LEG /
ΧΡΥΣΟ ΠΟΔΙ

code/κωδικός:0227

€35.00 €35.00

 DARK WOODEN SQUARE TOP w
METAL LEGS / ΣΚΟΥΡΟ ΞΥΛΙΝΟ

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΚΑΠΑΚΙ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ
ΠΟΔΙΑ - 60x60x110cm

code/κωδικός:0220

€15.00

* limited availability
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COLOUR/ΧΡΩΜΑ White / Άσπρο Black / Μαύρο Coloured / Χρωματιστό Velvet /Βελούδο

DIMENSIONS/ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (cm) -
ROUND /  ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ   

240x240cm - - -

DIMENSIONS/ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (cm) -
LONG / ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ 

240x320cm 240x320cm 240x320cm 240x320cm

PRICE/ΤΙΜΗ (€) €7.00 €12.00 €12.00 €15.00

PLATESTablecloth/ΤραπεζομάντηλοTablecloth/Τραπεζομάντηλο
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WHITE/ΑΣΠΡΟ
code/κωδ.:0056

€5.00

BLACK/ΜΑΥΡΟ
code/κωδ.:0075

€12.00

BLUE/ΜΠΛΕ
code/κωδ.:0062

€12.00

PINK/ΡΟΖ
code/κωδ.:0058

€12.00

BEIGE/ΜΠΕΖ
code/κωδ.:0072

€12.00

GREY/ΓΚΡΙΖΟ
code/κωδ.:0074

€12.00

€12.00

BORDEAUX/
ΜΠΟΡΤΟ

code/κωδ.:0071

€12.00

MINT/ΜΕΝΤΑ
code/κωδ.:0068

€12.00

code/κωδ.:0073

€12.00

LIGHT BEIGE/
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΠΕΖ

code/κωδ.:0065

€12.00

ROYAL BLUE/
ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΜΠΛΕ

code/κωδ.:0069

€12.00

TURQUOISE/
ΤΙΡΚΟΥΑΖ

code/κωδ.:0063
€12.00

PASTEL BLUE/
ΠΑΣΤΕΛ ΜΠΛΕ

code/κωδ.:0060
€12.00

LAVENDER/
ΛΕΒΑΝΤΑ

code/κωδ.:0059

€12.00

ROTTEN APPLE/
ΣΑΠΙΟ ΜΗΛΟ

code/κωδ.:0070

€12.00

ORANGE/
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

code/κωδ.:0057

ΒΑΒΥ BLUE/
ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΠΛΕ

code/κωδ.:0067

€12.00

DARK GREEN/
ΠΡΑΣΙΝΟ

code/κωδ.:0066

€15.00

VELVET GREEN/
ΒΕΛΟΥΔΟ ΠΡΑΣΙΝΟ

code/κωδ.:0064
€15.00

VELVET BLUE/
ΒΕΛΟΥΔΟ ΜΠΛΕ
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Napkin/ΠετσέταNapkin/Πετσέτα
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MINT/ΜΕΝΤΑ
code/κωδ.:0092

50x50cm
€1.00

RED/ΚΟΚΚΙΝΟ
code/κωδ.:0205

€1.00

50x50cm

BLACK/ΜΑΥΡΟ
code/κωδ.:0088

€1.00
50x50cm

WHITE/ΑΣΠΡΟ
code/κωδ.:0102

€0.80
50x50cm

 BLUE/ΜΠΛΕ
code/κωδ.:0095

€1.00
50x50cm

DARK GREEN/
ΠΡΑΣΙΝΟ

code/κωδ.:0093

€1.00
50x50cm

GREY/ΓΚΡΙΖΟ
code/κωδ.: 0089

50x50cm

€1.00

BEIGE/ΜΠΕΖ
code/κωδ.:0100

€1.00

50x50cm

PINK/ΡΟΖ
code/κωδ.: 0099

€1.00

50x50cm

ORANGE/
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

code/κωδ.:0091

€1.00

50x50cm

YORK KROKI/
ΚΙΤΡΙΝΟ

code/κωδ.:0206

€1.00

50x50cm

ROYAL BLUE/
ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΜΠΛΕ

code/κωδ.:0096

€1.00
50x50cm

LILA/ΛΙΛΑ
code/κωδ.:0061

€1.00

50x50cm

code/κωδ.:0094

€1.00
50x50cm

PASTEL BLUE/
ΠΑΣΤΕΛ ΜΠΛΕ

code/κωδ.:0097

50x50cm
€1.00

LAVENDER/
ΛΕΒΑΝΤΑ

code/κωδ.:0098

€1.00
50x50cm

ROTTEN APPLE/
ΣΑΠΙΟ ΜΗΛΟ

code/κωδ.:0101
50x50cm

LIGHT BEIGE/
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΠΕΖ

€1.00

BORDEAUX /
ΜΠΟΡΤΟ

code/κωδ.:0090

€1.00

50x50cm

Leaf Collection Glass Set (code 207-209) &
Alice Set Plates (code 0047)

Wicker Charger (code 0087), Vintage Green Wine (code 0119) &
Champagne Glass (code 0109)
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Glassware/ΠοτήριαGlassware/Ποτήρια
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SHOT/
ΣΦΗΝΑΚΙ 3cl
code/κωδ.:0103

€0.10

LONG/
ΣΩΛΗΝΑ 25cl
code/κωδ.:0105

€15.00/49pcs

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 34cl
code/κωδ.:0106

€10.00/25pcs

WINE /
ΚΡΑΣΙΟΥ 41cl
code/κωδ.:0107

€10.00/25pcs

CHAMPAGNE/
ΣΑΜΠΑΝΙΑΣ 15cl

code/κωδ.:0109

€15.00/49pcs

code/κωδ.:0114 code/κωδ.:0115

VINTAGE PINK SET/ΡΟΖ 

WATER/
ΝΕΡΟΥ 32cl  

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 21cl 

€0.80 €0.80

code/κωδ.:0116 code/κωδ.:0117

VINTAGE BLUE SET/ΜΠΛΕ

WATER/
ΝΕΡΟΥ 32cl 

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 21cl 

€0.80 €0.80

GOLD OMBRE SET/ΧΡΥΣΟ
ΟΜΠΡΕ

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 34cl 

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 41cl 

code/κωδ.:0120 code/κωδ.:0121

€1.00 €1.00

VINTAGE CLEAR SET/ΔΙΑΦΑΝΟ
WATER/

ΝΕΡΟΥ 32cl 
code/κωδ.:0110

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 21cl 
code/κωδ.:0111

€0.80 €0.80

CHAMPAGNE/
ΣΑΜΠΑΝΙΑΣ 15cl
code/κωδικός:0210

€0.80

code/κωδ.:0112 code/κωδ.:0113

VINTAGE GREY SET/ΓΚΡΙΖΟ
WATER/

ΝΕΡΟΥ 32cl  
WINE/

ΚΡΑΣΙΟΥ 21cl 

€0.80 €0.80

LEAF COLLECTION/ΧΡΥΣΗ ΓΡΑΜΜΗ

CHAMPAGNE/
ΣΑΜΠΑΝΙΑΣ 17cl 

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 36cl 

code/κωδ.:0207 code/κωδ.:0208

€1.50 €1.50

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 26cl 
code/κωδ.:0209

€1.50

code/κωδ.:0124 code/κωδικός:0125

€1.00 €1.00

GOLD RIM SET/ΧΡΥΣΗ ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ

WATER/
ΝΕΡΟΥ 32cl  

WINE/ ΚΡΑΣΙΟΥ
21cl 

  a lway s  s e e  th e g l a s s  h a l f  f u l l . .a l w ay s  s e e  th e g l a s s  h a l f  f u l l . .

WHISKEY/
ΟΥΙΣΚΙ 18cl

€10.00/36pcs

code/κωδ.:0104

SILVER OMBRE SET/ΑΣΗΜΙ
ΟΜΠΡΕ

code/κωδ.:0122 code/κωδ.:0123

€1.00 €1.00

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 34cl 

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 41cl 

code/κωδ.:0118 code/κωδ.:0119

VINTAGE GREEN SET/ΠΡΑΣΙΝΟ

WATER/
ΝΕΡΟΥ 32cl  

WINE/
ΚΡΑΣΙΟΥ 21cl 

€0.80 €0.80

MARTINI/
MARTINI 16cl

code/κωδ.:0236

€10.00/16pcs
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DINNER/ΦΑΓΗΤΟΥ
27cm

DESSERT/
ΓΛΥΚΟΥ 19cm

SIDE/
ΠΙΑΤΑΚΙ 15cm

code/κωδικός: 0053 code/κωδικός:0054 code/κωδικός:0055

UNDERPLATE/ΣΟΥΠΛΑ
code/κωδικός: 0052

€4.00

€2.50 €2.00 €1.50

TINA SET / TINA ΣΕΤ
code/κωδικός: 0046

PLATESTableware Sets + Plates/ΠιάταTableware Sets + Plates/Πιάτα
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DINNER/ΦΑΓΗΤΟΥ
27cm

DESSERT/
ΓΛΥΚΟΥ 19cm

SIDE/
ΠΙΑΤΑΚΙ 15cm

code/κωδικός: 0200 code/κωδικός: 0201 code/κωδικός:0202

UNDERPLATE/ΣΟΥΠΛΑ
code/κωδικός: 0199

€4.00

€2.50 €2.00 €1.50

ALICE SET / ALICE ΣΕΤ
code/κωδικός: 0047

DESSERT/
ΓΛΥΚΟΥ 19cm

code/κωδικός:0050

€0.40

SIDE/
ΠΙΑΤΑΚΙ 15cm

code/κωδικός:0051

€0.30

SOUP/ΣΟΥΠΑΣ
code/κωδικός: 0048

€0.50
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 WHITE ROUND SET/
ΑΣΠΡΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΣΕΤ

code/κωδικός: 0045

DINNER/
ΦΑΓΗΤΟΥ 27cm

code/κωδικός: 0049

€0.50



  CLEAR  WITH GOLD
BEADED EDGE RIM/
ΧΡΥΣΗ ΠΕΡΛΑ - 32cm

code/κωδικός:0076

€1.50

 CLEAR WITH BEADED
EGDE RIM/ΔΙΑΦΑΝΟ ΜΕ

ΠΕΡΛΑ 32cm
code/κωδικός:0077

€1.50

 GOLD RIM/
ΧΡΥΣΗ ΓΡΑΜΜΗ - 34cm

code/κωδικός: 0078

€1.50

 GOLD RINGS/ΧΡΥΣA
ΔΑΧΤΥΛΙΔΙΑ - 34cm

code/κωδικός:0079

€1.50

  GOLD RIM/
ΧΡΥΣΟ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ

34cm
code/κωδικός: 0080

€1.50

  SILVER RIM/
ΑΣΗΜΙ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ - 34cm

code/κωδικός: 0081

€1.50

SILVER/ΑΣΗΜΙ - 34cm
code/κωδικός: 0084

€1.50

  GOLD/ΧΡΥΣΟ - 34cm
code/κωδικός: 0085

€1.50

code/κωδικός: 0203

€1.50

BRADED STRAW & ROPE/
ΨΑΘΙΝΗ ΠΛΕΞΟΥΔΑ ΜΕ

ΣΧΟΙΝΙ - 34cm

 BLUE DETAIL/
ΜΠΛΕ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ 34cm

code/κωδικός: 0082

€1.50

GOLD DETAIL/
ΧΡΥΣΗ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ 34cm

code/κωδικός: 0083

€1.50

GOLD ASYMMETRIC/
ΧΡΥΣΟ ΑΚΑΝΟΝΙΣΤΟ 34cm

code/κωδικός: 0086

€1.50

13

Underplate/ΣουπλάUnderplate/Σουπλά

code/κωδικός: 0204
€1.50

BRADED STRAW/
ΨΑΘΙΝΗ ΠΛΕΞΟΥΔΑ

34cm

 SILVER RIM/
ΑΣΗΜΙ ΓΡΑΜΜΗ - 34cm

code/κωδικός: 0235

€1.50
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1. DESSERT FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0138

2. FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
code/κωδικός: 0139

3. KNIFE/ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0140

4. DESSERT SPOON/

ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0141

GOLD SQUARE EDGE/
ΧΡΥΣΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

€0.80/1 pcs (τεμάχιο)

€2.50 FULL SET /
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΕΤ

€0.80/1 pcs (τεμάχιο)

1. DESSERT FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0142
2. FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
code/κωδικός: 0143
3. KNIFE/ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0144
4. DESSERT SPOON/
ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0145

BLACK SQUARE EDGE/
ΜΑΥΡΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

€2.50 FULL SET /
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΕΤ

€0.50/1 pcs (τεμάχιο)

1. DESSERT FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0134

2. FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
code/κωδικός: 0135

3. KNIFE/ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0136

4. DESSERT SPOON/

ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0137

SILVER SQUARE EDGE/
ΑΣΗΜΙ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

ROSE-GOLD SQUARE EDGE/
ΡΟΖ-ΧΡΥΣΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ
1. DESSERT FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0130

2. FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
code/κωδικός: 0131

3. KNIFE/ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0132

4. DESSERT SPOON/

ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0133

€0.80/1 pcs (τεμάχιο)

€2.50 FULL SET /
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΕΤ

PLATESCutlery/ΣερβίτσιοCutlery/Σερβίτσιο
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1. DESSERT FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0126

2. FORK/ΠΙΡΟΥΝΙ
code/κωδικός: 0127

3. KNIFE/ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0128

4. DESSERT SPOON/

ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΓΛΥΚΟΥ
code/κωδικός: 0129

SILVER ROUND EDGE/
ΑΣΗΜΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ

€0.35/1 pcs (τεμάχιο)

When l i f e  g i v e s  y ou s oupWhen l i f e  g i v e s  y ou s oup
b e  a s p o o n ! !b e  a s p o o n ! !

Α. WHITE&GOLD SQUARE EDGE/
    ΑΣΠΡΟ&ΧΡΥΣΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ
Β. ROZ&GOLD SQUARE EDGE
    ΡΟΖ&ΧΡΥΣΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

€0.80/1 pcs (τεμάχιο)

1. W&G KNIFE/
Α&Χ ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0146
2.W&G FORK
Α&Χ ΠΙΡΟΥΝΙ
code: 0147
3.W&G D.FORK
Α&Χ ΠΙΡ.ΓΛΥΚΟΥ
code: 0148
4.W&G D.SPOON
Α&Χ ΚΟΥΤΑΛ.ΓΛΥΚΟΥ
code: 0149

€0.80/1 pcs (τεμάχιο)

1. R&G KNIFE/
Ρ&Χ ΜΑΧΑΙΡΙ
code/κωδικός: 0150
2.R&G FORK
Ρ&Χ ΠΙΡΟΥΝΙ
code: 0151
3.R&G D.FORK
Ρ&Χ ΠΙΡ.ΓΛΥΚΟΥ
code: 0152
4.R&G D.SPOON
Ρ&Χ ΚΟΥΤΑΛ.ΓΛΥΚΟΥ
code: 0153

€2.50 FULL SET /
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΕΤ
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 CARVING STATION /
ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΗ ΛΑΜΠΑ 

code/κωδικός:0168

CHAFING DISH ROLL TOP/
ΡΕΣΙΩ ΜΕ ΡΟΛΟ ΚΑΠΑΚΙ

code/κωδικός:0169

 FOOD WARMER/
ΑΠΛΟ ΡΕΣΙΩ

code/κωδικός:0170

THERMOBOX/
ΙΣΟΘΕΡΜΙΚΟ
60x45x60cm
code/κωδ.:0180

1/1 FOOD PAN
100x100x6.5cm
code/κωδ.:0212

SALAD BOWL/
ΜΠΟΛ ΣΑΛΑΤΑΣ

code/κωδ.:0172

WHITE FLAT MELAMINE TRAY/
ΑΣΠΡΗ ΠΙΑΤΕΛΑ ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ

code/κωδικός: 0177

WHITE MELAMINE TRAY/
ΑΣΠΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ

code/κωδικός: 0178

WHITE DEEP MELAMINE TRAY/
ΑΣΠΡΟΣ ΒΑΘΥΣ ΔΙΣΚΟΣ  

ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ
code/κωδικός: 0179

 SERVICE TRAY/
ΔΙΣΚΟΣ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ

WHITE/ΑΣΠΡΟ   BLACK/ΜΑΥΡΟ
code/κωδ.:0173     

GLASS CLEAR PLATTER/
ΔΙΑΦΑΝΗ ΠΙΑΤΕΛΑ

code/κωδ.:0171

PLATTER/ΠΙΑΤΕΛΑ
 BLACK/ΜΑΥΡΗ        WHITE/ΑΣΠΡΗ

code/κωδ.:0175

SHAPED SERVICE
MIRRORS/
ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ

ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ
(ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΧΗΜΑΤΑ)
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€12.00 €10.00

€25.00

€1.50

€50.00

€1.50

€2.00

€3.00
€3.00

€3.00

€10.00

€2.00
€3.00

code/κωδ.:0174     

SERVICE SPOON/ΚΟΥΤΑΛΑ SERVICE SPOON WITH HOLES/
ΚΟΥΤΑΛΑ ΤΡΥΠΗΤΗ

€1.00

SERVICE SAPTULA/ΣΠΑΤΟΥΛΑ SERVICE TONGS/ΛΑΒΙΔΑ

€1.00€1.00

1/1 FOOD PAN
100x100x10cm
code/κωδ.:0213

€2.00

1/2 FOOD PAN
50x50x6.5cm
code/κωδ.:0214

€1.50

1/2 FOOD PAN
50x50x10cm

code/κωδ.:0215

€1.50

code/κωδ.: 0176
€1.50

Serv ice/ΤροφοδοσίαServ ice/Τροφοδοσία

€3.00

code/κωδικός:0216

code/κωδικός:0217 - €1.00

code/κωδικός:0218 code/κωδικός:0219

FOOD PAN/ΣΥΝΙΑ ΦΑΓΗΤΟΥ

code/κωδικός:0230

(+357) 77 773033 / 96 281051 • #OrganizUevents • www.organizuevents.com • info@organizuevents.com
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CUP/ΦΛΥΤΖΑΝΙ
code/κωδικός: 0154

€0.50

ASHTRAY/ΤΑΣΑΚΙ
code/κωδικός: 0156

€0.60

JUG/ΚΑΝΑΤΑ
code/κωδικός: 0157

€1.00

FRIDGE/ΨΥΓΕΙΟ ΒΙΤΡΙΝΑ
code/κωδικός: 0167

€80.00

 BABY CHAIR/
ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΡΕΚΛΑ
code/κωδικός: 0164

€15.00

 CHAMPAGNE BUCKET/
ΣΑΜΠΑΝΙΕΡΑ

code/κωδικός: 0162
€2.00

ICE BUCKET/
ΠΑΓΟΘΗΚΗ

code/κωδικός: 0163
€1.00

ICE BUCKET STAND/
ΠΑΓΟΘΗΚΗ ΜΕ

ΒΑΣΗ
code/κωδικός: 0158

€7.00

TABLE STAND/
ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

code/κωδικός: 0159

€1.00

WHITE CHAMPAGNE
BUCKET/ΑΣΠΡΗ
ΣΑΜΠΑΝΙΕΡΑ

code/κωδικός: 0160
€4.00

 CLEAR CHAMPAGNE
BUCKET/ΔΙΑΦΑΝΗ
ΣΑΜΠΑΝΙΕΡΑ

code/κωδικός: 0161

€2.00

AIR COOLER
code/κωδικός: 0165

€100.00

ICE BOX/ΦΥΛΑΞΗ ΠΑΓΟΥ

code/κωδικός: 0166

€40.00

100x0.53x0.48cm1.
(120L)

code/κωδικός: 0211
€50.00

2. 0.89x0.575x0.655cm
(140L)

Equipment/ΕξοπλισμόςEquipment/Εξοπλισμός

 SALT        -      PEPPER
ΑΛΑΤΙ       -      ΠΙΠΕΡΙ 

c/κωδ.: 0155

€0.50/1 pcs (τεμάχιο)

c/κωδ.: 0235
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GENERATOR/ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ
code/κωδικός:0193

€60.00

WATER BOILER/
ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ

code/κωδικός:0192

€40.00

ARTISAN OVEN/ΦΟΥΡΝΟΣ
84x76x169cm

code/κωδικός:0194

€180.00

STAND/1 pcs
ΚΟΛΟΝΑΚΙ/1 τεμάχιο

code/κωδ.:0183

ROBE/1 pcs
ΣΧΟΙΝΙ/1 τεμάχιο

€20.00

code/κωδ.:0184

€20.00

FLOOR ASHTRAY/
ΤΑΣΑΚΙ ΔΑΠΕΔΟΥ
code/κωδικός:0181

€10.00
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BELT STAND/1 pcs
ΚΟΛΩΝΑΚΙ

ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ/1 τεμ.
code/κωδικός:0182

€10.00/1 τεμ.

SERVICE TROLLEY/
ΤΡΟΛΛΕΥ ΓΙΑ

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΟΥΣ
code/κωδικός:0188

€40.00

Equipment/ΕξοπλισμόςEquipment/Εξοπλισμός

Table mirror/Καθρέφτης τραπεζιούTable mirror/Καθρέφτης τραπεζιού

ROUND MIRROR/
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ
ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ

180cm
code/κωδικός:0231

€50.00

RECTANGULAR MIRROR/
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ

  1. 75x180cm 

  2. 90x197cm 

  3. 220x110cm -

code/κωδικός:0232

€50.00 - 1pcs /1 τεμ.

code/κωδικός:0233

code/κωδικός:0234

OUTDOOR GAS 
HEATER / ΣΟΜΠΑ

ΑΕΡΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΧΩΡΟΥ 

code/κωδικός:0232

€40.00 + €20.00 GAS/ΑΕΡΙΟ
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Dance floor/Πίστα χορούDance floor/Πίστα χορού

 WHITE TENT/ΑΣΠΡΗ ΤΕΝΤΑ
3.00x3.00m

code/κωδικός:0185

€60.00

OAK PARQUE/
ΠΑΡΚΕ

code/κωδικός:0189

€20.00/m2

If God is the dj, then life is the 
dance floor.. -Pink-

WHITE/
ΑΣΠΡΟ

€20.00/m2

code/κωδικός:0190

BLACK/
ΜΑΥΡΟ

€20.00/m2

code/κωδικός:0191

Tent/ΤέντaTent/Τέντa
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€200.00

 WHITE TENT/
ΑΣΠΡΗ ΤΕΝΤΑ

3.00x6.00m
code/κωδικός:0187

*limited availability

*Leg Decoration/Στόλισμα ποδιών - Extra Charge/Έξτρα χρέωση - €40.00

(+357) 77 773033 / 96 281051 • #OrganizUevents • www.organizuevents.com • info@organizuevents.com

€60.00

UMBRELLA / ΟΜΠΡΕΛΑ 
3.00x2.00m - RECTANGULAR/ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ

3.00m - ROUND/ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ
code/κωδικός:0187
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TERMS AND CONDITIONS
The offer is valid for 15 days unless otherwise agreed. 1.

The availability of the products mentioned in the offer cannot be guaranteed by the Company once this period has passed.2.

A 30% deposit is required to book your package.3.

The deposit is deducted from the total amount and in case of cancellation is not returned for any reason.4.

The Invoice is issued and shall be fully paid within 7 days from the date of the invoice. Payment can be made by bank order or cash payment. 5.

The Offer includes pricing of the rental products, the cost of delivery and collection from the agreed location/venue, as well as any other additional
service agreed in advance.

6.

Upon agreement between the Company and the Customer, the date and time of Delivery/Collection should be agreed in advance and will be stated in the
Offer.

7.

The Customer is obliged, either himself or through a representative, to sign the "Delivery / Collection Form" in which all products and quantities are
listed, upon delivery and collection of the goods.

8.

If for any reason the quantity of the products need to be altered, the Customer should inform the Company at least 30 days in advance.9.

It is possible to increase/decrease the number of products up to 10%, however in case the change exceeds the 10%, the Company has the right to
charge an additional fee or to provide alternative solutions to cover the additional needs in case there is no availability in stock.

10.

The Customer bears sole responsibility of any loss and/or damage to the products delivered after signing the "Delivery / Collection Form" and until the
products are returned back to the Company.

11.

All products must be returned in the same condition in which they were received, with the completion of the event.12.

In case the hired products are damaged, the Company has the right to ιssue an Ιnvoice for the payment of the damaged products.13.

The Customer is obliged to pay the Invoice as well as keep the damaged products.14.

The Company reserves the right to refuse any order less than 150€ (Minimum Order 150€)15.

D E L I V E R Y / Π Α Ρ Α ΔΟ Σ Η
L A R N A C A  /  Λ Α Ρ Ν Α Κ Α   0 €  -  4 0 €  

 N I C O S I A  / Λ Ε Υ Κ Ω Σ Ι Α   5 0  -  1 5 0 €   

F A M A G U S T A  /  Α ΜΜΟ Χ Ω Σ Τ Ο Σ   5 0  -  1 0 0 €   

L I M A S S O L  / Λ Ε Μ Ε Σ Ο Σ   5 0  -  1 5 0 €

P A F O S  /  Π Α Φ Ο Σ   1 5 0 €  +

MINIMUM ORDER / ΕΛAΧΙΣΤΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛIΑ - 150€

ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
Η προσφορά ισχύει για 15 ημέρες, εκτός και αν συμφωνηθεί διαφορετικά. 1.

Η διαθεσιμότητα των προϊόντων που αναφέρονται στην προσφορά δεν μπορεί να εγγυηθεί από της Eταιρεία εφόσον περάσει το χρονικό αυτό
διάστημα.

2.

Η προκαταβολή του 30% είναι απαραίτητη για την κράτηση του πακέτου σας. 3.

Το ποσό της προκαταβολής αφαιρείται από το τελικό σύνολο και σε περίπτωση ακύρωσης δεν επιστρέφεται για κανένα λόγο.4.

Η εξόφληση του τιμολογίου πρέπει να γίνεται εντός 7 ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου. Η εξόφληση μπορεί να γίνεται μέσω
τραπεζικής εντολής ή καταβολής μετρητών.

5.

Στην προσφορά περιλαμβάνονται οι τιμές των ενοικιαζόμενων προϊόντων, το κόστος παραλαβής και παράδοσης στο χώρο σας καθώς και
οποιαδήποτε άλλη επιπρόσθετη υπηρεσία έχει συμφωνηθεί εκ των προτέρων.

6.

Κατόπιν συνεννόησης της Εταιρείας με τον Πελάτη, η μέρα και ώρα Παράδοσης/Παραλαβής θα πρέπει να συμφωνηθούν εκ των προτέρων και θα
αναγράφονται στην προσφορά.

7.

Ο Πελάτης υποχρεούται, είτε ο ίδιος ή μέσω αντιπροσώπου να παραλάβει και να υπογράψει το "Δέλτιο Αποστολής / Παραλαβής" όπου
αναγράφονται τα προϊόντα και οι ποσότητες που θα παραλάβει, κατά την παράδοση και την παραλαβή της παραγγελίας.

8.

Για τυχόν αλλαγές στον αριθμό των προϊόντων που περιλαμβάνονται στην παραγγελία ο Πελάτης αναλάμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει την
Εταιρεία τουλάχιστον 30 ημέρες πριν την εκδήλωση του. 

9.

Υπάρχει η δυνατότητα αύξησης/μείωσης στον αριθμό των προϊόντων μέχρι και 10%, αλλά σε περίπτωση που η αλλαγή των προϊόντων είναι
πέραν του 10%, η Εταιρεία έχει το δικαίωμα επιπρόσθετης χρέωσης ή να δώσει εναλλαχτικές λύσεις για κάλυψη των επιπρόσθετων αναγκών σε
περίπτωση που δεν υπάρχουν διαθέσιμες ποσότητες.

10.

Όλα τα προϊόντα πρέπει να επιστραφούν μετά το πέρας της εκδήλωσης στην κατάσταση στην οποία έχουν παραληφθεί, εφόσον αποτελούν
ιδιοκτησία της Εταιρείας.

11.

Ο Πελάτης φέρει την αποκλειστκή ευθύνη για κάθε απώλεια ή/και ζημιά στα προϊόντα που έχουν παραδοθεί μετά την υπογραφή του "Δέλτιου
Αποστολής / Παραλαβής" και μέχρι την παραλαβή των προιόντων από την Εταιρεία.

12.

Σε περίπτωση που υπάρξουν ζημιές στον εξοπλισμό, η Εταιρεία έχει το δικαίωμα έκδοσης τιμολογίου για την πληρωμή του κατεστραμμένου
εξοπλισμού. 

13.

Ο Πελάτης υποχρεούται να πληρώσει το τιμολόγιο όπως και να κρατήσει τον εξοπλισμό που έχει καταστραφεί.14.

Η Εταιρεία έχει το διακίωμα να αρνηθεί οποιαδήποτε παραγγελία η οποία είναι κάτω των 150€ (Ελάχιστη Παραγγελία 150€).15.
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